



Fotbal Hokej Ostatní sporty

VIDEO Zabavte se o prázdninách a pošlete nám letní video. První vaše záběry už máme!

## FOTO: Po sestupu vstoupil do nové sezony lépe Řepov



dnes 02:21

**Řepov** - Los **třetí třídy** svedl ve skupině A hned v prvním kole proti sobě **loňské účastníky** a sestupivší celky z okresního přeboru.

III. třída: Řepov - Březno Autor: Deník/Jaroslav Bílek

V loňské sezoně se spolu utkali v okresním přeboru. Týmy Řepova a Března se z něj však po konci ročníku musely poroučet o patro níže. Vzhledem k jejich poloze byly oba kluby zařazeni do stejné skupiny III. třídy. A los si s nimi zašpásoval, když je hned v úvodním kole nového soutěžního ročníku nasadil proti sobě.

Na hřišti v Řepově se v derby hrál v prvním poločase svižný fotbal přeborové úrovně. Na větší šance a také na góly si ale diváci museli počkat až do druhého poločasu. Ten ale začal ve velkém stylu.

Po dvou minutách druhé půle musel odstoupit pro zranění hostující záložník Koudelka a na jeho místo poslal kouč Jakuba Bauera. Tomu stačila minuta pobytu na hřišti, aby otevřel po přihrávce za domácí obranu skóre. Odpověď na sebe ale nenechala dlouho čekat. Za čtyři minuty se opřel do odraženého míče za vápnem Pavel Čáslava a za pomoci teče hostující obrany vyrovnal.

Strhující okamžiky druhého poločasu pokračovaly – hned za minutu totiž mířil hlavou do břevna březenský Beneš. Rozhodující moment se ale odehrál na straně druhé. Přímý volný kop v 69. minutě z poloviny hřiště rozehráł domácí kapitán Lukáš Honzák s takovou razancí, že míč skončil pod břevnem Jelečkovi branky. „Nechtěl jsem to tak. Ale ten míč asi vzal trochu vítr a prostě to tam zapadlo,“ komentoval vítěznou trefu řepovský stoper.

Hosté se sice snažili o vyrovnání, ale všechny jejich akce končily nepřesným zakončením nebo ve Splídkových rukavicích. Vyhrů Řepova mohl ještě zvýraznit Vaněk, ale také jeho přímák zastavilo břevno.

### Řepov – Březno 2:1 (0:0)

Branky: 53. Čáslava, 69. Honzák – 49. Bauer. Rozhodčí: Chrastina. ŽK: 2:0. Diváci: 60. Hráč zápasu: Blažek – Beneš.

**Řepov:** Splídek – Macháček, Blažek, Honzák, Čáslava – Kvapil (78. Kořínek), Vaněk, Drahot, Štecha (60. Podzimek) – Bonomo, Heřmáne (86. Stěrba).

**Březno:** Jeleček – Ragulík, Kepka, Šťastný, Kojzar – Duška, Krupica, Veselý, R. Beneš (45. Vigláš) – Koudelka (47. Bauer), J. Beneš.

Místo události:



Autor: [Jaroslav Bílek](#)

+ sdílejte

Sdílejte článek pomocí sociálních sítí

Copyright © [VLTAVA-LABE-PRESS, a.s.](#), 2005 - 2014, všechna práva vyhrazena. Používáme informační servis ČTK. Publikování nebo šíření obsahu denk.cz je bez písemného souhlasu VLTAVA-LABE-PRESS, a.s., zakázáno. [VLTAVA-LABE-PRESS, a.s.](#) je členem [Unie vydavatelů](#).

Kontakt na [redakci](#). Proč inzerovat v novínách - [www.reklamavnovinach.cz](#)